
Речник србофобије – мала књига о великој мржњи (I део) 

 

 

Пред читаоцима се налазе изјаве о српској држави и народу од стране 

разноразних светских званичника, које имају једну заједничку црту – патолошка 

мржња према Србима. 

Објављујемо ове цитате са надом да ће бити запамћени у колективном сећању 

српског народа. 

 

Хецендорф 

 

Српске убице… Змија коју треба згазити… Непрекидни реметиоци мира. 

Конрад фон Хецендорф, 

начелник аустроугарског Генералштаба 

 

Анонимни цензор бечког двора 

Ове песме су писане полетним изразима. Смео би их читати само чврст искусан 

човек, а никако српска омладина које мора да би изазвале само помисао и жељу 

за наопаком независношћу…  

У свесци су биле садржане песме које су по својој намери могле да послуже 

његовим једносмерницима за националну мржњу против Турака. 

Забрана објављивања српске епике, коју је сабрао Вук Караџић. 

(Беч, 1829.) 
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Аустронемачка антисрбска пропаганда (Први светски рат) 

„Цео Балкан је – ако је судити по аустроугарско-немачкој пропаганди непосредно 

пред избијање рата и у ратним годинама – насељен народима чије су главне 

особине: склоност ка мучким убиствима, превртљивост, примитивизам.  

Они су крадљивци стоке, сиромашних или никаквих склоности ка чистоћи и 

уредности. „Анархичан однос‟ према спољашњем изгледу одраз је њиховог 

схватања политике (тероризам, краљеубиства, кривоклетство, итд.). (…) Србија је 

мала, безначајна, неприпитомљена држава, која је „запалила пожар на целој 

земаљској кугли, док је њена престоница „легло убица‟.“ 

Историчар Мајнеке је писао: „Ми са ужасом окрећемо главу од призора страхота, 

које су скривили припадници српског народа; немачки народ није никад упрљао 

своју националну свест делима у којима је толико животињског насиља и толико 

бесрамне суровости, као што су учинили ови Јужни Словени.“ 

др Милан Ристовић огерманској антисрбскојпропаганди почетком XX века(“Црни 

Петар и балкански разбојници”) 

 

Вилхелм II, немачки кајзер           

 

Те битанге би требало натерати да поклекну! 

О Србима уочи Првог светског рата 
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Кајтел, фелдмаршал фон 

Будући да су Срби безобзирно угњетавали несрпске 

народности Југославије, нарочито Хрвате и Македонце, треба приказати да 

немачка војска не долази у хрватске, босанске и македонске куће као непријатељ. 

Напротив, она жели да их сачува, да их српски шовинисти не баце на ратиште. 

Фон Кајтел, начелник Врховне команде Вермахта, 28. марта 1941, Директива о 

припремама за напад на Југославију 

 

V  конгрес Коминтерне о југословенском питању 

1. Југославија је многонационална држава. Српска буржоазија, која спроводи своју 

хегемонију, представља народ који чини само 39 одсто целокупног становништва 

Југославије. Остали народи, који заједно представљају велику већину 

становништва више или мање потчињени су режиму националног угњетавања и 

против њих се води политика денационализације. 

2. Срби, Хрвати и Словенци су три различита народа. Теорија о јединственом 

троименом народу Срба, Хрвата и Словенаца, јесте само маска за великосрпски 

империјализам. 

3. Задатак је КПЈ да води одлучну борбу против националног угњетавања у свим 

његовим облицима и за самоопредељење народа, да подстиче 

народноослободилачке покрете стално тежећи да те покрете извуче испод утицаја 

буржоазије и да их повеже с општом борбом радних маса против буржоазије и 

капитализма. 

7. Пошто у Југославији постоји масовни покрет против националног угњетавања у 

свим његовим облицима, масовни покрет за право на самоопредељење, 

национално питање има актуелно и оштро обележје и непосредно дотиче 

интересе радних маса. 
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Због тога се општа парола у вези с правом на самоопредељење, коју истиче КПЈ, 

мора изразити у облику издвајања Хрватске, Словеније и Македоније из састава 

Југославије и стварања независних република… 

 

1924. Ситон – Вотсон Роберт В. 

Уједињење Срба значило би „тријумф источне културе над 

западном и представљало би смртни ударац напретку и модернизацији на читавом 

Балкану“. 

Почетак XX  века 

(по М. Тодоровој: “Имагинарни Балкан”) 

 

Хабзбуршки Карло 

Треба да вреди као принцип да се Срби сведу на што мањи број. То мора остати 

заувек непромењено. 

Заповест аустријској команди у Београду 1718. године 

 

Хитлер Адолф 

„Ми никад не смемо дозволити да на Балкану један народ 

постане сувише моћан, народ који има осећај политичке мисије и историјске улоге. 

Управо Срби су тај народ. Они су доказали да имају велику државотворну снагу, а 

и велике, амбициозие циљеве који чак иду до Егејског мора.  
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Имам озбиљне примедбе на то да такав народ у њиховим настојањима и 

амбицијама ја још посебно охрабрим и подржим.“ 

„Срби су народ који је одређен да има државу и који је као народ одржан. Њихова 

идеологија је великосрпска. У њима постоји безобзирна отпорна снага. Због тога 

ће они увек заступати великосрпску идеју. Оно што долази из Београда значи 

опасност“. 

„Немачка мора до краја сузбијати све планове о Великој Србији. Не сме се 

створити српска војска. Прихватљивија чак становита комунистичка опасност”. 

Адолф Хитлер Херману Нојбахеру свом специјалном изасланику за Балкан 

 

Речник србофобије - мала књига о великој мржњи (2. део) 

 Објављено 08 јун 2013 

Владимир Димитријевић 

Пред читаоцима се налазе изјаве о српској држави и народу од стране 

разноразних светских званичника, које имају једну заједничку црту – 

патолошка мржња према Србима. 

 

Гутић, др Виктор 

„Нема више српске војске! Нема више Србије! Нема геџа 

наших крвопија, нестало је циганске династије 

Карађорђевића па и код нас – ускоро – друмови ће 

пожељети Србаља, ал‟ Србаља више бити неће. Издао сам 

драстичне наредбе за њихово потпуно економско 

уништење, а слиједе нове за потпуно истребљење. Не 

будите слаби ни спрам једнога. Држите увијек на уму да су 

то били ваши гробари и уништавајте их гдје стигнете, а 

благослов нашег поглавника и мој не ће вам узмањкати. 

Сваки који се за њих буде заузимао, постаје самим тим непријатељем хрватске 

слободе.Срби нека се не надају ничему, и за њих је најбоље нека се иселе, нека 

их нестане из наших крајева.“ 

Др Виктор Гутић, бањолучки стожерник, 
Хрватска крајина, љето 1941., Бања Лука 
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Јуричев, фра Дионизије 

„У овој земљи не може више да живи нитко осим Хрвата, јер ово је земља 

Хрватска, а тко се неће покрстити, ми знадемо куд ћемо с њим. Ја сам у овим 

горе крајевима давао очистити од пилета све до старца, а, ако буде потреба, 

учинит ћу и овдје, јер данас није грехота убити ни мало дијете од седам година, 

ако је смета нашем усташком поретку. Ми данас треба да будемо сви Хрвати и да 

се проширимо, а кад се проширимо и ојачамо, ако нам буде потребно, још ћемо 

одузети од других. Немојте мислити што сам ја у свећеничкој одори, али да 

знадете да ја, када је потребно узмем стројницу у своје руке и таманим све до 

колијевке, све оно што је против усташке државе и власти.“ 

Говор фра Дионизија Јуричева, 
прочелника Вјерског одсјека Државног равнатељства за понову НДХ, у Стази, 
љето 1941 (изв. В.Новак: Мagnum Crimen, Загреб 1948.) 

  

„Католички тједник“ 

„Што се тиче Срба који овдје живе, то нису Срби него дотепенци с Истока које су 

као торбоноше и остале слугане довели Турци. Они су сједињени само с 

православном црквом, а ми нијесмо успјели да их асимилирамо. Међутим, нека 

знаду да је наша лозинка: „Или се поклони или се уклони‟.“ 

Католички тједник, 29.6.1941., Загреб 

Крлежа, Мирослав 

„Рат је Крлежа тешко пропатио, али се ипак спасио. У Загребу сви знају да га је 

Миле Будак спасио, рекавши да највећем хрватском књижевнику не смије ни влас 

с главе пасти. Упитам га за то. Он се тек осмјехну. Стан у коме живи је удобан. 

Води ме у неки кутић, па ми каже да је његов положај јако тежак, јер да је 1941. 

био изван Партије и у сукобу с Централним комитетом. Затим дода: 

- Чујем да сте се ви видјели у Београду с руководиоцима. Молим вас да се 
распитате код Кардеља што мисле са мном? По начину на који је Крлежа то 
казао, осјетио сам да се налази у тешкој дилеми. / … / 

Питам Крлежу како он објашњава покоље? Његов је одговор: 
- Двадесет и пет година Срби су псовали мајку мајчину Хрватима. Кад се овима 
пружила прилика да им врате мило за драго, учинили су!“ 

Богдан Радица, „Врхунски хрватски интелектуалац‟: Како прешутјети 
хрватство (изваци из књиге „Хрватска 1945′ ГЗХ, Загреб 1993) 
Вечерњи лист, 7.2.1993., Загреб 

 



Павелић, др Анте 

„Балкански је дух имао експанзивну моћ која је успјела да продре до граница 

Беча. Аустро – Угарска је имала снаге да гони тај дух ка југоистоку, гдје више није 

представљао никакву опасност. Дужност је Хрватске да настави са овим 

притиском на балканске обичаје док их не сведе у њихове праве границе.“ 

Интервју франкистичком шпанском листу “Arriba”, 26. мај 1943. 

Пилар, др Иво 

„Језгра јужнославсенског проблема састоји се у томе, што се србство развило у 

јаки империјалистички покрет, који иде за тим, да подјарми и усише остале 

народе јужних Славена и да оснује своју властити величину и моћ на 

развалинама суседних држава.” 

Јужнословенско питање, Беч, 1917, стр. 215. 

Старчевић, Анте 

„Народ је херватски познао нечисту керв која му је ону срамоту и несрећу задала; 

народ херватски сматра ту керв за туђу, славосербску; народ херватски неће 

терпити  да та сужањса пасмина оскврњује свету земљу Херватах, народ 

херватски даде ново поколење, које ће обновити и учврстити његову срећу, славу 

и величину; народ херватски кроз и уз своје синове и пријатеље окрепит ће се на 

сунцу, које се рађа за  унесрећене народе..  Учену је свијету познато да име Серб 

или Серв старином, име Славу средњем виеку, биаше код свих народа обћенито 

за сужња. Ја сам оба облика спојио, што знаност не може него потвердити и 

наставити… Тко су Славосерби? Већ Аристотел опази да има људи сужањске 

нарави. Он је знао Тракију у којој бијаше таквих народа. Мора да од те нечисте 

пасмине потичу они Славосерби, који су несамо у свему сужњи, него и раде да 

свако, и исти они, у сужањство дође, или да у њему остане… 

Хервати су народ господујући, они су своју, херватску народност, потегнули на 
све народе који некада становаху по нашој домовини. Хервати не само да су 
народ господујући него ни један данас живући народ Еуропе неима „ у својој 
прошлости веће величанство неголи има народ херватски… 

Нечисту пасмину ваља требити и истребити по расним законима и из 
превентивних разлога обране човјечанства од растућих пасмина… Учењак из 
XVII виека каза освиедочење свих разумних повиестниках, кад написа да 
Хервати, господујући народ, засужњише пуке које у ових земаља затекоше, и да 
име Сербиа или, што је исто, Сервиа, од сужња долази. Исти Хервате держи за 
народ различан од Славах или Славјанах. Тко  не види да је Слав и Серб све 
исто, оба та имена замењуји  сужња. Име Серб заудара по сербежу.  



Свако херватско диете зна да је Серб чист и правилан кориен глагола сербит 
(читај: сврбети, свраб, србеж)… 

Све што Славосрби чине лупежтина је, коју још на овом свиету чека сјекира.“ 

др Анте Старчевић, Дјела, 1894., Загреб 

Степинац, Алојзије 

„Дух бизантизма је нешто тако грозно, да је само Свемогући и Свезнајући Бог у 

стању парирати интригама и подвалама тих људи.“ 

Алојзије Степинац, надбискуп загребачки, Дневник, 1941, 

„Хрватски народ“ 

„У Хрватској не може бити Срба ни православља, а Хрвати ће се побринути да се 

то што прије испуни!“ 

Хрватски народ, 30. 7. 1941, Загреб 

Штросмајер, Јосип Јурај 

„Срби су нам крвни непријатељи!“ 

Јоспи Јурај Штросмајер, у писму Фрањи Рачком, по Дубравку Хорватићу, 
Вечерњи лист, 17.6. 1992. 

Цитати у овом тексту налазе се у књизи Владимира Димтријевића „Речник 
србофобије – мала књига о великој мржњи“. 

 Речник србофобије – мала књига о великој мржњи (III део) 

Аутор: Владимир Димитријевић 

Датум: 20.06.2013 

На сајту Catena mundi настављамо да објављујемо делове из књиге 
Владимира Димитријевића „Речник србофобије – мала књига о великој 
мржњи“. 

Анри – Леви, Бернар, 

француски философ: 

 Бизарно, да, тај почетак лета (‟92.) у Београду. Угашени погледи, утучена лица. (…) Осећање 

кривице такође – као да је тамо постојао читав један народ који је излазио из кошмара и 

долазио к себи. Немачка, 1944, мора да је имала такав изглед. Сви народи света мора да 

наликују томе када су починили неки озбиљан злочин… 

(Париски недељник Ле Поинт, 1992.) 
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http://www.catenamundi.rs/author/vladimirdimitrijevic/


 Бајден Џозеф, 

бивши сенатор САД 

  

САД морају да предводе Запад у одлучујућем одговору на „српску агресију, почињући са 

ваздушним нападима по српској  артиљерији.” 

(Њујоршки недељник Тајм, 3. мај 1993) 

  

 National Public Radio 

  

Ми се суочавамо не са верским ратом, већ са простачки гласним чином српског 

експанзионизма и агресије… Ово је фашистичко разбојништво у маршу. 

(National Public Radio, Вашингтон, 15. мај 1993) 

  

 CNN 

Срби су неписмени и дегенерици. 

(CNN, 1. август 1993.) 

  

 Амерички сенат 

  

Крајности српске бестијалности… силовање Босне и махнити српски фашизам иза њега… 

Српски варваризми. 

(Говор у америчком Сенату, 3. август 1993.) 

 Бејкер Џејмс, 

државни секретар САД 

  

Водићемо против Срба рат – дипломатски, економски, политички, пропагандни и психолошки. 

(На америчкој ТВ, јуна 1992. године) 



 Бернз Николас, 

представник за штампу Стејт Дипартмента 

 (ликујућим гласом) 

Готово је са Великом Србијом! 

(На једној од конференција за штампу, септембра 1995.) 

Брикнер Паскал, француски филозоф 

  

 Паскал Брикнер 

  

„Пуштени с ланца у Босни и Херцеговини, баш као пси, српски нацисти убијају и тероришу 

цивилно становништво и иду чак дотле да бришу сваки материјални траг католичког и 

муслиманског присуства /…/ Уз нашу сагласност, Срби тихо копају гроб европској 

цивилизацији“ 

Паскал Брикнер,“Бестидна Европа“, Монд, октобар 1993. 

  

 Буш Старији Џорџ 

  

Остајем забринут због етничких Албанаца на Косову. Албанци су поносан и храбар народ, чија 

права морају бити заштићена. 

НИН, 08.02.1989. 

  

 Ворнер Манфред, 

генерални секретар НАТО пакта 

  

Без одлучности да се иде до краја, агресор (Срби – прим. прир.) – који говори само језиком 

тенкова и артиљерије – не може се привести разуму… 

(Интервју за француски часопис Politique Internationale, лето 1994.) 

  



 Вот Стив, 

британски „хуманитарац“ 

  

Снајперисти српских паравојних формација добијају по 300 фунти за свако дете које убију. 

Намерно циљају у децу, због новца и због тога што је децу лакше убити. Пошто су мања, метак 

начини већу штету. Овако је убијено 400 деце, а 1100 рањено. 

(Изјава за британски радио – програм World Service BBC, августа 1992.) 

  

 Гејер Ен Џорџи 

  

Сада у Србији постоји тотални фашизам са, што је прилично чудно, трагом Православне 

Цркве. Постоји прича о, знате, фашистичком ускрснућу Православне Цркве против Римског 

католичког Запада. 

(изјава током наступа у емисији Wаshington Wееk in Rewiew, 25. јуна 1993.) 

  

 Гликсман Андре, 

француски филозоф 

  

Један народ надљуди, српских, плеше још увек под бомбама када подљуди, „албански“, беже 

попут зечева од истих бомбардовања. Тако расизам гуши питања и гриже савести. 

(„Нисте видeли оно што сте видeли“, L „Еxpress, 20. мај 1999.) 

  

  

 Голдхаген Данијел 

  

“Огромна већина Срба ухваћена је у стисак заблуда, мржњу, културе рата и смрти друштва 

које је све ратоборније” (Већина је себе учинила ) “законски и морално некомпетентном”. 

Данијел Јонах Голдхаген 

The Guardian, 29. април 1999. 



 Де ла Брос Рено, 

професор Универзитета у Ремсу 

  

Циљ медија под Милошевићем био је да се обједини српски народ унутар једне државе – 

дакле, имплицитно да се не – Срби протерају са територија на којима живе Срби. 

Р. де ла Брос: Политичка пропаганда и пројекат “Сви Срби у једној држави” (студија рађена 

за  Хашки трибунал) 

  

 Делор Жак, 

бивши председник ЕУ 

  

Суштински узрок сукоба је идеологија етничког чишћења коју је обновио господин Ћосић, 

председник Србије, који је већ 1990. објавио Меморандум. 

(Изјава на француској ТВ, маја 1994.) 

  

 сер Питер Јустинов, глумац, режисер, књижевник, амбасадор УНЕСКО-а: 

  

Срби су дводимензионални народ са жудњом за простотом и идеологијом тако базичном да се 

може разумети без напора. Њима су потребни непријатељи, а не пријатељи, да би 

фокусирали своје дводимензионалне идеје. Живот је за њих једноставна мелодија, никада 

оркестрација, или барем пријатна хармонија. Животиње користе своје ресурсе знатно срећније 

него ови наопаки створови, чија је припадност људској раси у великом закашњењу. 

(Колумна у лондонском недељнику Тhe Eurepean, 10. јун 1993.) 

  

  

Луис Ентони, 

колумниста дневника „Тhе Nеw Yоrk Times„: 

Срби су разорили Дубровник. 

(1992. Тврдња је цитирана у 14 чланака о Југославији.) 



 Кларк Весли, 

главнокомандујући НАТО пакта 

  

Срби демонстрирају велику комбинацију терора и етничког чишћења… Милошевић је 

животиња… Србија је последња комунистичка диктатура… Срби сами симулирају нападе на 

куће, да изгледа као да је то учинио НАТО… Та београдска криминална ратна машина… 

(На прес-конференцији у седишту НАТО пакта у Бриселу, средином априла 1999.) 

  

 Клинтон Бил, 

председник САД 

  

Ужаси које су Хрвати починили над Муслиманима су квалитативно другачији од оних које су 

починили Срби. 

(Изјава из априла 1993.) 

  

 НАТО 

  

Снаге г. Милошевића пале и пљачкају куће и убијају невин народ… Срби спроводе терор и 

силују албанску децу… Наше снаге испоручују склониште и наду расељенима… 

(Говор током прославе 50. годишњице НАТО пакта у Вашингтону 23-25. април 1999.) 

  

  

 Кригел Ани 

  

Хришћански Словенци, из мржње према великосрпској хегемонији подржавају албанске 

захтеве. 

Le Figar,  Париз, 18.03. 1989. 

  



 Кук Робин, 

министар спољних послова Велике Британије 

  

Не желимо више крокодилске сузе због напада на конвој. 

(Изјава после НАТО бомбардовања конвоја шиптарских избеглица код Ђаковице, априла 

1999.) 

  

 Sky News 

Оно што Срби чине на Косову представља варваризам. 

(јуна 1998, на TV Sky News) 

  

 Кушнер Бернар 

  

Ја никад нисам био срећнији него на Косову /…/ Нова Европа се родила у Приштини /…/ Оно 

што смо урадили на Косову је једна интелигентна форма рата која је успела /…/ ја могу мирно 

да умрем. 

Б. Кушнер: Ратници мира 

  

  

 Матон Силвија 

  

За Србе, Косово је “херојски пораз” који симболише, захваљујући варалицама, жртвовање 

српског царства пред непријатељским Турцима /…/ Та историјска јерес ће бити избрисана 

шест векова касније: освајање изгубљених територија и крвљу муслиманских потомака. У крви 

Турака. 

Из књиге “Сребреница - најављени геноцид” Морен,Едгар, социолог 

  

  

  



Едгар Морен 

  

„Да ли верујете да проблем српских мањина треба решити огњем и мачем и разарањем БиХ? 

/…/ Можете ли против свих доказа тврдити да је Косово Србија само зато што је некада било 

настањено Србима? /…/ Та Европа која треба да се изгради јесте Европа отворених граница 

међу народима, Европа која представницима свих народа омогућава да раде и живе у другим 

европским земљама. Та Европа би била изграђена на примеру Босне и Херцеговине коју сте 

ви уништили“. 

Писмо Едгара Морена председнику СР Југославије Добрици Ћосићу, објављено у новинама 

„Монд“ 2О. јануара 1993 

  

 Лејди Нот, 

супруга бившег секретара одбране 

(Сир Џон Нот), хуманитарка и Словенка рођењем 

  

Људима у Британији није речено о крвопролићу на велико више од 7.000 мушкараца и младих 

момака у Сребреници. Из многих, многих извора сам сазнала да су тела нестајала, зато што су 

Срби користили велике судове хемикалија за њихово разграђивање. Такође сам сазнала да су 

користили камионе и униформе украдене од УН холандског контингента да би намамили 

невину децу у смрт. Бацали би им слаткише како би их намамили из скровишта, онда су 

пуцали по њима хладнокрвно. Најшокантнија ствар коју сам сазнала јесте узраст ових жртава 

силовања. Неке су биле тек мала деца. 

(Лондонски дневник Евенинг Стандард, 2. 8. 95.) 

  

  

 Олбрајт, Медлин 

амерички државни секретар: 

  

Демонстрант испред зграде УН у Њујорку „Зашто сте тако одвратни према Србима?“ 

М. Олбрајт: „Зато што су они одвратни”. 

(Агенцијска вест Асошијетад Прес, Париз, 22. јануар 1997.) 



 Пјер, опат, 

чувени француски свештеник-хуманитарац, 

„пријатељ сиромашних и мира“: 

  

Молим се да се ватра небеска обруши на Србе и казни их за њихове злочине. 

(По повратку из вишечасовне посете Сарајеву и „Маркалама 2″, изјава за француске медије, 

1994.) 

  

 Полт Мајкл 

  

Не можете да кажете – НАТО је наш непријатељ, бомбардовао нас је, хоће да нам отме део 

земље, а ми хоћемо да се укључимо у НАТО, ЕУ нам је непријатељ, хоће да нам узме 15 одсто 

територије, а хоћемо да се укључимо у ЕУ. Не можете да имате и јаре и паре, морате 

одлучити где сте. 

Мајкл Полт, амбасадор САД 

у Србији, Б92, 1. април 2007. 

  

 Селз Мајкл, 

амерички професор религије 

  

Христославизам је веровање да су Словени инхерентно хришћани, и да је свако покрштавање 

Словена у другу веру, конверзија расе или ентитета: од Словена у Турчина. Да бих објаснио 

специфичне корене и опсег те идеологије Христославизма, расправљаћу о његова два 

најчувенија експонента. Два аутора су Владика Петар II Петровић, познат као Његош, који је 

сачинио централни текст српског религиозног национализма, „Горски вијенац“, и Иво Андрић, 

који је прихватио Његошеве идеје, комбиновао их са појмовима расе из раног XX века, и 

дефмитивно их изразио у својим популарним романима и у својој дисертацији. Друга 

компонента  Христославизма обухвата кретање од идеологије до специфичне активности 

знане као „етничко чишћење“. Овај покрет, који је почео касних осамдесетих, у српској 

провинцији Косово, био је експлоатисан и упрегнут од Слободана Милошевића у његовом 

успону на власт, и пуштен с ланца у Босни у пролеће 1992. са геноцидним последицама. 

(„Христославизам : Пет Главних Компоненти“; 



Њу Јорк Тајмс “Форум о рату у Босни и Херцеговини” на Интернету, 27. јун 1996. Мајкл Селс 

води Катедру за религију на колеџу Хаверфорд, у САД, и главни је лобисла за муслиманско-

хрватску ствар међу америчким стручњацима за религије) 

  

 Розен Лаура, америчка репортерка 

Србија је анектирала Косово 1989. 

CBS news, марта 1998. 

  

 Роуз Мајкл, генерал 

  

НАТО је спреман да Србе бомбардовањем врати у камено доба. 

  

(У тексту „Немојмо проиграти мир”, објављеном у Енглеској, априла 1999.)  

 

 


